С целью получения аккредитации при Ассоциации лица, осуществляющие страхование ответственности арбитражного управляющего, представляют в Ассоциацию следующие документы:
· заявление на аккредитацию при Ассоциации на имя Генерального директора  Ассоциации (Приложение № 2);
· анкету заявителя (Приложение № 3);
· документ, подтверждающий внесение единовременного аккредитационного взноса, с отметкой банка;
· выписка из ЕГРЮЛ в электронной форме, подписанная усиленной квалифицированной электронной подписью ФНС России, сроком не позднее 1 (одного) месяца с момента выдачи;
· заверенную подписью руководителя и печатью организации (далее «должным образом»), копию лицензии на право осуществления страховой деятельности (вид страхования – страхование ответственности арбитражных управляющих);
· заверенные «должным образом» копии учредительных документов (устав, учредительный договор);
· правила страхования гражданской ответственности арбитражных управляющих с приложением договора страхования ответственности арбитражных управляющих, полиса страхования, тарифных ставок по страхованию ответственности арбитражных управляющих, заявления о страховании ответственности арбитражного управляющего; (Приложение №4), соответствующие требованиям Федерального стандарта профессиональной деятельности арбитражных управляющих «Требования саморегулируемой организации арбитражных управляющих к арбитражному управляющему по исполнению им обязанности заключить договор обязательного страхования ответственности», утвержденного Приказом Минэкономразвития России № 102 от 12 марта 2011 года;
· заверенную «должным образом» копию свидетельства о регистрации юридического лица или Листа записи соответствующего реестра;
· заверенную «должным образом» копию свидетельства о постановке на налоговый учет;
· заверенную «должным образом» копии документов, подтверждающих полномочия лица, подписавшего заявление на аккредитацию;
· письмо в свободной форме на бланке организации, о том, что в течение 2 лет, предшествующих дате представления документов на аккредитацию, в отношении аккредитуемого лица не применялись санкции в виде отзыва или приостановления действия лицензии на проведение страховой деятельности по страхованию гражданской ответственности, а также меры предусмотренные § 4 гл. IX Федерального закона от 26.10.2002 г. №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»;
· письмо в свободной форме о том, что на дату представления документов на аккредитацию на имущество страховой организации не наложен арест и ее экономическая деятельность не приостановлена.
· [bookmark: _GoBack]данные о  рейтинге финансовой устойчивости страховой компании (рекомендуемый рейтинг не ниже ВВ-);
· иные сведения, представляемые по усмотрению организации.

